



В Московской области возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования денежных средств, выделенных для погашения задолженности



Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Одинцовскому гарнизону в отношении неустановленных должностных лиц открытого акционерного общества «Ремонтно-эксплуатационное управление» (далее – ОАО «РЭУ»), учрежденного ОАО «Оборонстрой», возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации в целях извлечения выгод для себя или других лиц, повлекшее за собой причинение существенного вреда охраняемым законом интересам государства). По версии следствия, на основании госконтрактов, заключенных между Минобороны России и ОАО «РЭУ», на указанную коммерческую организацию были возложены функции по оказанию услуг по теплообеспечению (теплоснабжению) военных объектов, воинских частей и организаций, расположенных по всей стране. Для их исполнения ОАО «РЭУ» подписало с ЗАО «Корпорация транснефтепродукт» договоры на поставку жидкого топлива, которое в последующем и отгружалось конечному потребителю. С марта 2012 года ОАО «РЭУ» прекратило перечислять денежные средства за поставленные нефтепродукты. В апреле минувшего года Министерство обороны Российской Федерации перечислило ОАО «РЭУ»



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

денежные средства для погашения задолженности перед ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт», однако на счета поставщика они так и не были переведены. Когда задолженность превысила 3,3 миллиарда рублей, ЗАО «Корпорация Транснефтепродукт» обратилось в Арбитражный суд Москвы с иском. В октябре 2012 года суд вынес решение о взыскании с ОАО «РЭУ» просроченной задолженности, а также более 148 миллионов рублей в качестве процентов за пользование чужими денежными средствами. Указанное решение вступило в законную силу и исполнено. Таким образом, действиями неустановленных должностных лиц ОАО «РЭУ» государству причинен ущерб в размере более 148 миллионов рублей. К настоящему времени военные следователи провели обыски в ОАО «РЭУ» и изъяли документацию, имеющую отношение к расследуемому преступлению. Об обстоятельствах произошедшего допрашиваются должностные лица коммерческой организации. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518993>